
Практична робота №16
Тема:  Розробка слайдової презентації
Мета: Ознайомити учнів з принципами створення слайдової презентації

Навчити правильно формувати стиль, вид та зміст презентації

Теоретичні відомості

Етапи створення презентації 
Створення будь-якої презентації звичайно включає три основні етапи. 

Проектування презентації. 
Створення запланованих слайдів. 
Встановлення послідовності слайдів та демонстрація презентації. 
На етапі проектування визначається, з яких слайдів має складатися презентація, ретельно розробляється вміст кожного слайда, продумується їх оформлення. Слайди не мають бути перевантажені ані текстовою, ані графічною інформацією.

Завдання
Початковий рівень.

Створимо презентацію на тему: «Для тих, хто хоче знати більше»

1. Відкрийте вікно програми MS PowerPoint

2. Створіть перший слайд, клікнувши по ньому лівою кнопкою миші. Перший слайд – титульний. Він повинен містити таку інформацію:

 Назва навчального закладу

 Назва презентації

 Виконавці презентації

 Карта України (знайти в Інтернеті) 

Середній рівень та достатній рівень

На інших слайдах (а їх кількість оберіть самостійно)  відсортуйте та розмістіть  текстову інформацію та фото з додатку. 
Збережіть презентацію. Готову презентацію надсилайте на електронну адресу: pretty.slyusarenko@gmail.com
Додаток 

Цікаві факти про тварин
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· Для того, щоб зварити яйце страуса круто, його треба кип’ятити не менше 40 хвилин.

· В восьминога прямокутний зрачок.
· У жирафів абсолютно чорний язик, довжина якого може доходити до 45 см.
· Серце кита б’ється тільки 9 разів на хвилину.
· Коли в 1850 році з Європи в Америку привезли першу партію горобців, американці так зраділи, що накормили їх всіх до смерті.
· У древньому Єгипті головними шкідниками підлог вважалися не жуки, і навіть не саранча, а гіппопотами.
· В кенгуру дитинса народжується з вагою 1 грам!

· Змії можуть спати 3 роки поспіль, нічого не вживаючи до їжи.
· Блоха може стрибати на 33 см за один стрибок. Якщо б люди мали таку ж пригучість, людина могла б здійснювати стрибки на 213 метрів!
· Тварина, котра довше всіх може не пити – щур.
· Самий пpостий спосіб відрізнити звіpя-вегетаpіанця від хижака: y хижаків очі розміщенні на пеpедній частини моpди, щоб бачити жеpтвy. У вегетаpіанців – по обидві стоpони голови, щоб бачити воpога.
· За останні 4000 років не було одомашнено ні однієї нової тварини.
· Слони і люди – єдині ссавці, що можyть стояти на голові.
· Кpокодили ковтають каміння, щоб глибше зануритись.
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Незвичайні рослини світу

Раффлезія арнольді
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	Раффлезія арнольді (Rafflesia arnoldii) – паразитична рослина з найбільшими в світі квітами, але повністю позбавлена листя, стебла і коріння. Квітка раффлезії в бутоні схожа на качан капусти, а в розкритому вигляді досягає 1 метра в діаметрі і важить 4-6 кг.


Гіднора африканська
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	Гіднора африканська (Hydnora africana) – комахоїдна квітка і паразит, зростаючий в пустелях Південної Африки. Все тіло рослини також складається з однієї лише квітки або з суцвіття, оскільки її вегетативна частина знаходиться всередині кореня або гілки господаря і не видна зовні.


Вельвічія
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	Вельвічія (Welwitschia mirabilis) – рослина, відкрита в 1860 році португальським ботаніком Фрідріхом Вельвічем в кам'янистих пустелях тропічної Південної Африки. Стовбур рослини лише трохи виступає над поверхнею ґрунту, а листків всього два: вони розстилаються по землі і бувають завдовжки в 1 метр, а шириною в 20 см. В кутках листків з'являються 


розгалужені суцвіття, які несуть на кінцях гілок шишковидні колоси. Шишки довгастої або веретеноподібної форми складаються з 70 - 90 лусок, в пазухах яких знаходиться по одній квітці. Можлива тривалість життя вельвічії варіюється від 400 до 1500 років.

Аморфофаллус
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	Аморфофаллус (Amorphophallus) – відноситься до сімейства лілій. Його квіти являють собою розітнуте посередині величезне листя, з якого виходить крупний качан. Аромат аморфофаллуса зазвичай порівнюють із запахом тухлих яєць, зіпсованої риби або м'яса, проте він приваблює комах, що обпилюють рослину. Аморфофаллус був відкритий флорентійським ученим в 1878 році на Суматрі. Рослина живе близько 40 років і за цей час квітне лише пару разів.


Цікаві факти про птахів
Найстарший у світі птах
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	Понад 80 років прожив самець великого жовточубого какаду на прізвисько Коки, який помер у Лондонському зоопарку в 1982 р. Це максимальний вік серед птахів, встановлений з абсолютною достовірністю.


Найдорожчі папуги
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	Малий гіацинтовий ара практично безцінний.  Пара папуг, що розмножуються,  може коштувати приблизно 56000 доларів США.


Найважчий з літаючих птахів
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	Найважчою серед літаючих птахів є африканська велика дрохва, що мешкає в Північно-Східній і Південній Африці, і дудак, що мешкає в Європі і Азії. Є достовірні дані про дудака вагою 18 кг, хоча є й непідтверджені відомості про самця дудака вагою 21 кг, підстреленого в Маньчжурії, який був дуже важкий, щоб літати.


Найшвидший серед всіх птахів
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	Найшвидшим у світі птахом визнаний африканський страус, який, незважаючи на велику масу, може в разі необхідності розвивати швидкість до 72 км / г.


Птах – найшвидший плавець
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	Папуанский пінгвін може пливти зі швидкістю до 27 км / год. Найбільша глибина занурення серед птахів була зафіксована в 1990 р. у морі Росса, біля берегів Антарктиди. Один з імператорських пінгвінів пірнув тоді на глибину 483 м.
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